OIIIHKA E®EKTUBHOCTI BIOJI)KETHOI IIPOIr'PAMU
3a 2023 pik

1. 0600000 Binnin ocsity, Monoxi Ta ciopty IIupsaruHaCcEKOI Micbkoi paan
(KIIKBK J15(MB)) (HaliMEHYBaHHS TOJIOBHOTO PO3IOPSIIHUKA KOLITIB MICLIEBOT0 OI0/DKETY )
2. 0610000 Binnin ocsity, Mooz Ta ciopty IIupsatiHCEKOI Micbkoi paan
(KIIKBK I5(MB)) (HafiMEHYBAHHS BIIMOBINANILHOTO BUKOHABLIS)
Hapmanus 3aranpHOi cepefHBOi OCBITH 3aKIagaMy 3arajbHOI CepenHbOl
3. 0611031 0921 . . ..
OCBITH 3a PaxyHOK OCBITHBOI CyOBEHIIi1
(KIIKBK I5(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHS OI0JDKETHOT IPOTPaMH)

4. Mera Gr0/KeTHOI IPOTpaMHu:

3a0e3nedyeHHs HaJlaHHS IOCIIYT 3 MOBHOI 3arajibHOL Cepe,[[HI;OI OCBITH B JICHHUX 3aKJ1a/iaxX 3arajibHO1 Cepe,[[HI;OI OCBITH

5. Ouinka e)eKTHBHOCTI OI0PKETHOT MTPOTpaMu 3a KPUTEPisIMU:

5.1 BukoHaHHs 0OKETHOI IPOTpaMH 3a HaIIPSIMaMH BUKOPHCTaHHS OIOKETHUX KOLITiB: rpuBeHD
Ilnan 3 ypaxyBaHHAM 3MiH Buxonano Binxunenns
Ne
Tloxasnuku
3/m . . . .
saranbHuit | creuianbHuit saranbHui | cneuianbHuit 3aranbHui | cneuianbHui
a30M CHOTO CHOTO
donn donn P honz honz 4 honz honz 4
1. Bupatku(HapaHi kpeauTh) 74 233 800,00 0,00] 74233800,00] 74177 382,80 0,00] 74177 382,80) -56 417,20 0,00 -56 417,20
3diticHeHHs1 onnamu npaui nedazoaiyHuUM
1 npauigHukam 3aksnadie 3azasnbHol 74 233 800,00 0,00} 74 233 800,00 74177 382,80} 0,00 74 177 382,80 -56 417,20] 0,00 -56 417,20
cepedHboi oceimu
BiaxvneHHsa NOACHIOETLCA MEHLLVM BiACOTKOM NPECTYPKHOCTI MPOTArOM POKy.
5.2 BukoHaHHsI Gr0I)KETHOT IIPOrpaMH 3a JKepeaMU HaJX0KEHb CIeiaIbHOTO (GOHY: rpUBEHb
Ne . .
y TToka3HuKKH TInan 3 ypaxyBaHHsM 3MiH Bukonano Binxunenus
3/m
1. 3annLoK Ha NoYaToK PoKy 0,00} 0,00} 0,00
1.1 BIACHUX HAAXOMKEHD 0,00} 0,00 0,00
1.2 iHLUMX HaaXoXKEHb 0,00 0,00 0,00
2. HapxomxeHHs 0,00} 0,00 0,00
2.1 BNAcHi HaOXOMKEHHS! 0,00 0,00 0,00
2.2 HaAXOKEHHS NO3NK 0,00} 0,00 0,00
23 NOBEPHEHHS KpeauTis 0,00} 0,00} 0,00
2.4 iHWi HaaXomKeHHs 0,00 0,00 0,00
3. 3anuwok Ha KiHeLb poKy 0,00} 0,00} 0,00
3.1 BNACHUX HAAXOMKEHD 0,00} 0,00 0,00
3.2 HLIMX HaAXOAXKEeHb 0,00 0,00 0,00)

5.3 BukoHaHHs pe3yJIbTaTHBHUX ITOKA3HUKIB OI0JDKETHOT MPOrpaMy 3a HalpsIMaMi BUKOPUCTaHHS OOJPKETHUX KOLUTIB:




3aTBepIKEHO MACTIOPTOM OO KETHOT

Buxonano Bigxunenus
No Mporpamu
Tloka3nuku
3/m
3aralbHUR creujaibHui 3arajabHUN creuianbHui 3aralbHUR crenianbHuit
a30M a30M a30M
donz donz P donx donx P donx donx P
3piicHeHHs onnaTu npaui negaroriYHMM npauiBHUKaM 3aknagis 3arasnbHoi cepeaHbol OCBITU
3artpar
1 OBcsir KoLTiB CyGBEHLT B T.4. 74 233 800,00 000 7423380000] 74177 382,00 000 74177 382,00 -56 418,00, 0,00 -56 418,00
BigxuneHHs NOSICHIOETLCSI MEHLLMM BiiCOTKOM NMPECTWKHOCTi MPOTSIrOM poKYy.
2 OMNOpHI 3aKknaam micta | 41133 7oo,oo| o,ool 41133 7oo,oo| 41107 000,18| o,ool 41107 000,18| -26 699,82, 0,00 -26 699,82,
BigxuneHHs NOSICHIOETLCSE MEHLLMM BiCOTKOM NMPECTWKHOCTI MPOTSIrOM pOKYy.
3aknagv posTalloBaHi B CinbCbKin
3 h X 33 100 100,00 0,00] 33100100,00] 33070 381,62] 0,00] 33070 381,62 -29718,38 0,00 -29718,38
micLeBocTi
BigxuneHHs NOSICHIOETLCSI MEHLLMM BiiCOTKOM NMPECTWKHOCTI MPOTSIrOM pOKYy.
Mpoaykry
K-cTb cTaBoK neparori4Horo nepcoHarny B
4 __ 421,42) 0,00 421,42 421,42 0,00 421,42 0,00 0,00 0,00
BiAXMINEHHS BiACYyTHE.
5 OnopHi 3aknaau (micto) | 233.90| o.ool 233,90| 233,90| o,ool 233,90| 0,00 0,00 0,00
BiAXMINEHHS BiACYyTHE.
3aknagv po3sTalloBaHi B CinbCbKin
6 I X 187,52 0,00 187,52 187,52 0,00 187,52 0,00 0,00 0,00
MicLeBocTi
BiAXMINEHHS BiACYyTHE.
7 |'<”“’K'CTb Y4HiB,BCLOTO: | 3 133.00| o.ool 3 133,00| 3 072,00| o,ool 3 072,00| -ei.ool o,ool -61,00
pyx piTen.
8 |B T.H. YHHI MicTa | 2 244,oo| o,ool 2 244,oo| 2 zgz,ool o,ool 2 zgz,ool AB,ool o,ool 48,00
pyx piTen.
B T.4. Y4Hi 3aKnais po3TalloBaHuX y
9 . A : 889,00 0,00] 889,00 780,00 0,00] 780,00 -109,00 0,00 -109,00
cinbebkiii MicLeBocTi
pyx piTen.
EdektnBHocTi
CepegHi BUTPaT Ha yTpUMaHHs 1 yyHs B
10 T 23 694,16| 0,00 23 694,16| 24.146,28| 0,00 24.146,28| 452,12) 0,00 452,12)
BUTPATU Ha OAHY AUTUHY 36iNbLUMNNCEL B pe3ynbTaTi 3MEeHLLIEHHS KiNbKOCTi AiTei.
11 ONOpHi 3aknaam (MicTo) | 18 330,51' o,ool 18 330,51' 17 935,00' o,ool 17 935,00' -395,51] 0,00 -395,51]
BUTPATU Ha OAHY AUTUHY 3MEHLUMNNCE B pe3ynbTaTi 36inbleHHs KiNbKoCTi AiTei.
3aknagv posTalloBaHi B CinbCbKil
12 I X 37 232,96| 0,00 37 232,96] 42 397,90) 0,00 42 397,90) 5164,94 0,00 5164,94
micueBocTi
BUTPATU Ha OAHY AUTUHY 36iNbLUMNNCE B pe3ynbTaTi 3MEeHLLIEHHS KiNbKOCTi AiTei.
SAxocri
[unHawmika o6csAry ocBiTHLOI Cy6BeHLi B
13 ) X 91,13 0,00] 91,13 91,06 0,00] 91,06 -0,07 0,00 -0,07
MOPIBHSIHHI 3 MUHYIIMM POKOM.
BiAXUMNEHHS He 3HauHe.
5.4 BukoHaHHS NTOKAa3HUKIB OI0/PKETHOI MPOTpaMu MOPiBHAHO 13 MOKa3HUKAMH [IOTIEPEAHBOTO POKY: rpvBeHL

TTavaruuen

Tonepeaniit pix

3BiTHHUIT piK

Binxunenns BukoHaHHs (y BiICOTKAX)




3/n

3arajbHUR crewjaibHui 3arajabHUN crenianbHui 3arajbHUR crenianbHuit
a30M a3oM a30M
donx donx P donx donx P donx donx P
BupaTtku(HapaHi kpeguTm) 81 458 980,00 0,00] 81458980,00] 74 177 382,80 0,00] 74177 382,80 91,06] 0,00 91,06]
3dilicHeHHs1 onnamu npayi nedazo2iyHum
1 npavieHuKkam 3aknadie 3a2asnbHoi 81 458 980,00 0,00] 81458980,00] 74 177 382,80 0,00 74177 382,80 91,06] 0,00 91,06
cepedHboi oceimu
3artpar
1 OBesir KoLLTiB CYGBEHLT B T.4. 81 458 980,00 000 81458980,00] 74 177 382,00 000 74177 382,00 91,06 0,00 91,06
2 OMOpHI 3aknaan micta 46 962 307,00 000| 46962307,00] 41107000,18 0,00| 41107 000,18 87,53 0,00 87,53
3aknagv po3TalloBaHi B CinbCbKil
3 - X 34 496 673,00 0,00 34496673,00] 33070 381,62 0,00] 33070 381,62 95,87, 0,00 95,87,
micueBocTi
Mpoaykry
K-cTb cTaBok ne,qarorquoro nepcoHany B
4 T 420,39 0,00] 420,39) 421,42) 0,00] 421,42) 100,25 0,00 100,25
5 OnopHi 3aKknaau (MicTo) 233,90 0,00 233,90 233,90 0,00 233,90 100,00 0,00 100,00
3aknagv po3aTalloBaHi B CinbCbKil
6 - X 186,49 0,00) 186,49 187,52 0,00] 187,52 100,55 0,00 100,55
micueBocTi
7 KINBKICT Y4HIB,BCLOTO: 3133,00 0,00 3133,00) 3072,00) 0,00 3072,00) 98,05 0,00 98,05
8 B T.4. Y4Hi MicTa 2 244,00 0,00 2 244,00 2292,00 0,00 2292,00 102,14 0,00 102,14
B T.4. YYHi 3aKknajiB po3TalloBaHuX y
9 } . : 889,00] 0,00 889,00 780,00 0,00 780,00 87,74 0,00 87,74
CINbCbKIU MICLIEBOCTI
EdektnBHocTi
CepefHi BUTPaTV Ha yTPUMaHHS 1 y4Hs B
10 T 26 000,00) 0,00 26 000,00) 24.146,28| 0,00 24.146,28| 92,87, 0,00 92,87,
11 OrMOPHi 3aknagm (micTo) 20927,94 0,00 20927,94 17 935,00 0,00 17 935,00 85,70 0,00 85,70
3aknagv posTalloBaHi B CinbCbKin
12 I X 38 804,00) 0,00 38 804,00 42 397,90) 0,00 42 397,90) 109,26 0,00 109,26
MicLeBOCTI
SAxocrTi
[vHamika obcsry ocBiTHBOT Cy6BEHLT B
13 ) K 94,02 0,00 94,02] 91,06 0,00 91,06 96,85 0,00 96,85
MOPIBHAHHI 3 MUHYITUM POKOM.
5.5 BukoHaHHs iHBECTUIIHUX (IIPOEKTIB) IpOrpam: rpuBeHb
Ne Tlokasnukm Saranbinii obcar | [lan wa 3sihnii | Bukonano 3a Binxnnchms | Buxonano sesoro|  3ammmok
3l dinancysanns nepion 3 3BiTHHIT epion (inancysanns Ha
npoeKTy ypaxyBanHam MaitGyTHi
(mporpaw), 3min nepiog
BCBOrO
1 3 4 5 6=5-4 7 8=3-7
1. Hanxomx:keHHsI BChOTO: X 0,00} 0,00} 0,00 X X
HapxomkeHHs GiogxeTy po3BuTKy X 0,00 0,00 0,00 X X
HapaxomkeHHs i3 3aransHoro doHay GroaxeTy Ao crneuianbHoro poHay(6romkeT!
axon; GoHay GromkeTy A ol toHnay(GromkeTy % 000 000 000 M M
PO3BUTKY)
3anosunyeHHs go bropxeTy X 0,00 0,00 0,00) X X
IHWi pxepena X 0,00 0,00 0,00 X X
2. Bujatku 610keTy PO3BHTKY BCHOI0: X X X

5.6 HasBHicTh (hiHAaHCOBUX MOPYILCHB 33 Pe3yJIbTaTaMH KOHTPOJIbHHUX 3aXO/IiB:

®diHaHCOBI MOPYIIEHHS MO JaHiil Or0/PKEeTHIH Iporpami BifCyTHI.




5.7 CraH ¢iHaHCOBOT TUCIUTUTIHH:

6. Y3araipHeHH BUCHOBOK II[0J10:
aKTyaJbHOCTI OI0/KETHOT IporpamMu

Bunarku 3a 3aranpHuM Ta crieniaabHuM (HOHIOM O0JDKETY MPOBOAMIMCS B MeXaX OO/DKETHUX aCUTHYBaHb, 3a0€3I1eUyIOUuH 11ilb0Be
CHpsSIMYBaHHS Ta BUKOPHCTaHHS OI0KEeTHUX KomTiB. 3a migcymkamu 2023 poky Lijii MeTa Ta 3aBAaHHs O0KETHOI MPOrpaMy BUKOHAHO.
Bromkerna nporpama 0611031 "Haganus 3aranbHOT cepeHbOI OCBITH 3aKIalaMH 3aTalbHOI CepelHbOI OCBITH" 3aIHMIIA€THCS
aKTYaJIbHOIO I OJAJbIIOT 11 peamizarii.

e(eKTHBHOCTI OI0KETHOI ITporpamMn

Cepensst epeKTHBHICTB TPOTrpamMu

KOPHCHOCTI 0I0/KETHOT IIporpam

JIOBI'OCTPOKOBHX HACJiIKiB OI0KETHOT pOrpaMu

[osioBHMIE OyxTraaTep Bnamucnas MOIIEHKO

(miamuc)

AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJI)KETHOI ITIPOT'PAMU
3a 2023 pik

0600000 Bingin oceitu, Mmononi ta criopty [IupaTHHCEKOT MiChKOT paan
(KIIKBK I5(MB)) (HaliMeHYBaHHS rOJOBHOTIO PO3NOPSIHUKA KOLITIB MiCLIEBOr0 GIO/LKETY )

0610000 Bingin oceitu, Mmononi ta criopty [IupaTHHCEKOT MiCHKOT paan
(KIIKBK I5(MB)) (HaliMeHyBaHHs BillIOBiNAILHOIO BUKOHABLIs)

0611031 0921 Hapanns 3aransHOI cepeJHBOI OCBITH 3aKJIaaMH 3arajJbHOi CePeAHbOI OCBITH 3a PaXyHOK OCBITHBOT CyOBEHIIIT
(KIIKBK JI5(MB)) (KOKBK) (HaliMeHyBaHHs OI0DKETHOT IporpamMu)

3aBnaHHs OI0PKETHOT ITPOTpaMu

Ne 3aBmaHHs

1 3a0e3neyn Ty HaJaHHs BiIIOBIIHUX ITOCTYT AEHHUMH 3aKJIaJaMH 3aTalbHOI CepeTHbOT OCBITH

Pe3ynbTaTuBHI TOKa3HUKH OIOKETHOT porpamMu

Tonepenwiit pik 3BiTHHMI piKk

3aTBEpIKEHO MACTIOPTOM B Inzexc cnipsinHomenns | 3aTBEPIKEHO MACTIOPTOM B Inpexe cniBBitHOWEHHS
. MUKOHAHO . . HMKOHAHO .

Ne I OuHULSA GIOJLKETHOT POrpamMu OKa3HHKIB GIOKETHOI IPOrpamMu TOKa3HHKIB
OKa3HUKH

3/m BUMIpY

3aralbHUR crenianbHui 3aralbHUR crenianbHui 3arajlbHUR crenianbHuit 3arajbHuil | cemianbHuii | 3aranbHuil | cnewianbHuMi | 3aranbHuMB | crienianbHUR
donx donx donx donx donx donx donx donx donn donn donx donn

3pificHeHHs onnaTy npaui negaroriYHMM npauiBHUKaM 3aknagiB 3arasnbHoi cepeaHbol OCBITU

EdbexTUBHOCTI | | | |




1 CepeaHi BUTPATH Ha yTPUMAaHHs 1 yuHs B T.u: IPH. 26 001,85 0,00) 26 000,00) 0,00) 1,00 0,00 23 694,16/ 0,00 24 146,28| 0,00 0,98] 0,00
2 OnopHi 3aknaam (MicTo) TPH. 20 929,41 0,00 20 927,94 0,00 1,00 0,00 18 330,51 0,00 17 935,00] 0,00 1,02 0,00
3 3aKnaau posTalloBaHi B CinbCbkiit micuesocTi IPH. 38 805,62 0,00 38 804,00 0,00 1,00 0,00 37232,96 0,00 42 397,90 0,00 0,88 0,00
SAxocri
[nHamika o6csry ocBiTHBOT Cy6BEHLT B NOPIBHSAHHI 3
4 MUHYTIAM POKOM. BiAC. 94,03 0,00} 94,02} 0,00} 1,00} 0,00} 91,13] 0,00 91,06 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHox 0CHOBHMX apaMeTpiB OLIHKH
a) po3paxyHOK CepeIHbOr0 iHIEKCY MOKa3HHUKIB e()eKTHBHOCTI
I(edp) = (0,98+1,02+0,88) / 3 * 100 = 96,05 | 96,05 |
0) PO3paxyHOK CEPEeIHbOr0 1HAEKCY MOKA3HHUKIB AKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,08 | 100,08 |
B) MOPIBHSHHA PE3yIbTaTHBHOCTI OI0PKETHOI ITPOTPaMu 13 MOKa3HUKaMH MONIEPEAHIX IepioaiB
1(1) = (1,00+1,00+1,00) / 3 * 100 = 100,01 = 96,05 / 100,01 = 0,9604 = 0.85 <=1<1 =15 Ganis | 15,00 |
BusnaueHHs cTyneH10 e)eKTHBHOCTI
KinneBuit po3paxyHOK 3arajibHOI e(heKTHBHOCTI OI0PKETHOT MPOTPaMH CKIIaJa€ThCA i3 3arajbHOI CyMH OaJliB 32 KOKHUM ITapaMeTPOM OLIIHKH:
E= I(edp) + I(sx) + (1) = 96,05 + 100,08 + 15,00 = | 211,13 |

ITpu nopiBHSIHHI OTPUMAHOTO 3HAUCHHS 31 [IKAJIOK0 OLHKH ¢()eKTHBHOCTI OIOKETHHX TIPOrpaM MOXEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, 1[0 ]aHa MporpaMa Mae cepeaHio echeKTUBHICTb

HavanbHuk Bigginy Jlrvongmuna SIBHILIBKA

(migmuc)

[osioBHMI OyxTaaTep Bnamucnas OIIEHKO

(migmuc)



